
 

Ata da 8ª reunião do Conselho Deliberativo da Fundação Cultural do Município 

de Varginha, realizada no dia 30 de abril de 2014 na sede da Fundação Cultural 

do Municipio de Varginha, situada à Praça Matheus Tavares, 121 – Centro, nesta 

cidade.  

Aos trinta dias do mês abril do ano de 2014 de conformidade com convocação 

efetuada através de correio eletrônico, reuniu-se ordinariamente o Conselho 

Deliberativo da Fundação Cultural do Municipio de Varginha, às 9h,  na sede da 

instituição, sita à Praça Matheus Tavares, 121 –Centro, Varginha/MG para, como 

é de sua competência privativa em vista do estabelecido no Art. 5º e Art. 6º, 

incisos de I a IX  e Art. 9º do Estatuto da instituição, aprovado e com redação 

dada pelo Decreto 3.549/2004, conhecer , discutir e deliberar sobre a seguinte 

pauta: 1) Dar conhecimento aos Conselheiros sobre o Processo 5803/2014 – 

Rádio Melodia; 2) Cessão sem ônus da sala superior da antiga Estação 

Ferroviária para hospedar e abrigar a sede da Academia Varginhense de Letras 

Artes e Ciências; 3) Apresentação do Projeto Executivo da 1ª Feira de Economia 

Criativa de Varginha.  Presentes os senhores: Diná de Souza Melo – Presidente, 

José Roberto Sales – Vice Presidente, as Conselheiras Rosana Aparecida de 

Carvalho e Aparecida Luciene Resende Rosa. Foram convidados também e 

marcaram presença nesta reunião os membros do Conselho de Programação, 

sendo os senhores Prof. Francisco Graça de Moura – Presidente do Conselho de 

Programação e Diretor Superintendente da Fundação Cultural de Varginha, o Sr. 

Rogério Moreno – Conselheiro e Sra. Aparecida Luciene Resende Rosa, neste 

ato, representando ambos os Conselhos: Deliberativo e de Programação.  Após 

conhecer, analisar e discutir os assuntos, propostas e temas constantes da 

pauta, o Conselho Deliberativo tomou as seguintes decisões, por unanimidade e 

consenso: 1) Homologar e ratificar o Processo nº 5803/2014, oriundo da Rádio 

Melodia, através do qual o Diretor da mesma, Rafael Barros Filho determinou o 

afastamento do voluntário Mauro Alves da Costa dos programas esportivos da 

referida emissora por violação do código de ética e da hierarquia; 2) Aprovar a 

cessão, sem ônus e por prazo indeterminado, da sala superior da antiga Estação 

Ferroviária, conhecida como sala da torre, para hospedar e abrigar a sede da 

Academia Varginhense de Letras, Artes e Ciências-Avlac, cumprindo desta forma 

o que estabelece o Inciso XII do Art. 2º do Estatuto da Fundação Cultural do 



 

Municipio de Varginha. 3) Aprovar o Projeto Executivo e autorizar a execução  da 

1ª Feira de Economia Criativa de Varginha, que será realizada no período de 07 a 

11 de maio de 2014, no espaço cultural Concha Acústica/Praça do ET. Nada mais 

havendo a ser tratado,  a reunião foi encerrada às dez horas e trinta minutos e 

para constar foi lavrada a  presente ata que vai assinada pelos presentes. 

Varginha 30 de abril  de 2014. 
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